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Durch die Euro- und Finanzkrise hat sich meine persönliche 
wirtschaftliche Situation verschlechtert. 

0 

Ich fände es gut, wenn der Staat strengere Regeln für die 
Finanzwirtschaft aufstellen würde. 

1 

Banken sind für mich heute noch genauso intransparent wie vor der 
Finanzkrise. 

2 

Die Banken haben nichts aus der Finanzkrise gelernt. Sie machen 
weiter wie bisher. 

4 

Wenn ich wüsste, dass meine Bank Rüstung finanziert oder in sie 
investiert, würde ich die Bank wechseln. 

2 

Wenn ich wüsste, dass meine Bank mit Lebensmitteln spekuliert, 
würde ich die Bank wechseln. 

4 

Die Haltungen der einzelnen Parteien zur Bankenregulierung sind mir 
im Groben bekannt. 

1 

Ich weiß, was meine Bank mit meinen Einlagen bzw. meinem Geld 
macht. 

3 

Das Thema Bankenregulierung hat Einfluss auf meine 
Wahlentscheidung bei der kommenden Bundestagswahl. 

3 

Seit der Finanzkrise sind ausreichend Schritte von der Politik unter-
nommen worden, um eine Wiederholung der Krise zu vermeiden 
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Aussagen zur Euro- und Schulden- bzw. Finanzkrise (Graphik 1) 

Frage: Ich nenne Ihnen einige Aussagen zur Euro- und Schulden- bzw. Finanzkrise. 
Sagen Sie mir bitte jeweils, ob Sie eher zustimmen  oder eher nicht zustimmen. 

Angaben in Prozent 
Basis: Wahlberechtigte Bevölkerung in Deutschland 

 
Stimme eher zu 

 
Stimme eher  

nicht zu 

 
WN/ 
kA 

1 
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Gesamt 0 

niedriger Bildungsabschluss 1 

mittlerer Bildungsabschluss 0 

hoher Bildungsabschluss 1 

Anhänger der Linken 0 

Anhänger der SPD 1 

Anhänger der Union 0 

Anhänger der Grünen 0 

Durch die Euro- und Finanzkrise hat sich meine persönliche wirtschaftliche 
Situation verschlechtert. (Graphik 2) 

Frage: Ich nenne Ihnen einige Aussagen zur Euro- und Schulden- bzw. Finanzkrise. 
Sagen Sie mir bitte jeweils, ob Sie eher zustimmen  oder eher nicht zustimmen. 
Durch die Euro- und Finanzkrise hat sich meine persönliche wirtschaftliche Situation 
verschlechtert. 

Angaben in Prozent 
Basis: Wahlberechtigte Bevölkerung in Deutschland 

 
Stimme eher zu 

 
Stimme eher nicht zu 
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Gesamt 4 

West 4 

Ost 5 

niedriger Bildungsabschluss 5 

mittlerer Bildungsabschluss 3 

hoher Bildungsabschluss 5 

Anhänger der Union 6 

Anhänger der SPD 2 

Anhänger der Linken 2 

Anhänger der Grünen 2 

Seit Beginn der Finanzkrise sind ausreichend Schritte von der Politik  
unternommen worden, um eine Wiederholung der Krise in Zukunft zu vermeiden. 
(Graphik 3) 

Frage: Ich nenne Ihnen einige Aussagen zur Euro- und Schulden- bzw. Finanzkrise. 
Sagen Sie mir bitte jeweils, ob Sie eher zustimmen  oder eher nicht zustimmen. 
Seit Beginn der Finanzkrise sind ausreichend Schritte von Seiten der Politik 
unternommen worden, um eine Wiederholung der Krise in Zukunft zu vermeiden. 

Angaben in Prozent 
Basis: Wahlberechtigte Bevölkerung in Deutschland 

 
Stimme eher zu 

 
Stimme eher nicht zu 
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Gesamt 3 

West 3 

Ost 4 

Männlich 3 

Weiblich 2 

niedriger Bildungsabschluss 3 

mittlerer Bildungsabschluss 3 

hoher Bildungsabschluss 4 

Ich weiß, was meine Bank mit meinen Einlagen bzw. meinem Geld macht. 
(Graphik 4) 

Frage: Ich nenne Ihnen einige Aussagen zur Euro- und Schulden- bzw. Finanzkrise. 
Sagen Sie mir bitte jeweils, ob Sie eher zustimmen  oder eher nicht zustimmen. 
Ich weiß, was meine Bank mit meinen Einlagen bzw. meinem Geld macht. 

Angaben in Prozent 
Basis: Wahlberechtigte Bevölkerung in Deutschland 

 
Stimme eher zu 

 
Stimme eher nicht zu 
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Gesamt 3 

persönliche Situation hat sich verschlechtert 4 

persönliche Situation hat sich nicht verschlechtert 1 

Anhänger der Grünen 0 

Anhänger der SPD 2 

Anhänger der Linken 1 

Anhänger der Union 2 
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Das Thema Bankenregulierung hat Einfluss auf meine Wahlentscheidung bei der 
kommenden Bundestagswahl. (Graphik 5) 

Frage: Ich nenne Ihnen einige Aussagen zur Euro- und Schulden- bzw. Finanzkrise. 
Sagen Sie mir bitte jeweils, ob Sie eher zustimmen  oder eher nicht zustimmen. 
Das Thema Bankenregulierung hat Einfluss auf meine Wahlentscheidung bei der 
kommenden Bundestagswahl. 

Angaben in Prozent 
Basis: Wahlberechtigte Bevölkerung in Deutschland 

 
Stimme eher zu 

 
Stimme eher nicht zu 
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Gesamt 1 

Männlich 1 

Weiblich 2 

Anhänger der Grünen 0 

Anhänger der SPD 1 

Anhänger der Union 3 

Anhänger der Linken 0 

Die Haltungen der einzelnen Parteien zur Bankenregulierung sind mir im Groben 
bekannt. (Graphik 6) 

Frage: Ich nenne Ihnen einige Aussagen zur Euro- und Schulden- bzw. Finanzkrise. 
Sagen Sie mir bitte jeweils, ob Sie eher zustimmen  oder eher nicht zustimmen. 
Die Haltungen der einzelnen Parteien zur Bankenregulierung sind mir im Groben 
bekannt. 

Angaben in Prozent 
Basis: Wahlberechtigte Bevölkerung in Deutschland 

 
Stimme eher zu 

 
Stimme eher nicht zu 
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